Учебный элемент №6
Указания: Вы прошли первый уровень в условиях материала. Теперь вам предстоит самостоятельно выбрать нужные формулы тригонометрии для решения заданий.
	I-вариант

1. Докажите тождества

1-sinα = 2sin2(540 - α/2)                              (2б)

2. Найдите sin α/2, 

если cos α= 12/13, π<α<3π/2
          (3б)
	II-вариант

1. Докажите тождества

2cos2(450+α)+sin2α=1                                 (2б)

2. Найдите sin α/2, 
если cos α=24/25, 3π/2<α<2π                   (3б)


Указание: проверьте и оцените свою работу. Правильные ответы возьмите у консультанта. Исправьте ошибки, если они есть, проставьте количество баллов в оценочные листа. Если вы набрали 5 баллов, то переходите к следующему этапу. Если же меньше, то решайте задание другого варианта, аналогичное тому, в котором ошиблись и проставьте набранные баллы в графу «Корректирующие задания».
